EIXATQI'H XTON ITPOTPAMMATIXMO (2022-23)

Epvyaocio 3

Avtixeipevo tng epyaolaug authg eivar 1 Beitiotomoinon g Aertoupylag evog avehxvotrpa. To
TEOBANUa Tou xokelo¥e Vo EMADGETE BLUTUTVETOL GTT) CUVEYELDL.

To neéfAnua

‘Evoc avedlxuothpag Aettoupyel oe éva xthiplo e dmelpoug opdgouc (dpogol 1, 2, 3, ...). X10 106YEL0
(6pogoc 0) Beloxovtaw nrid dvipmnot, xadévoe ond toug onoloug Véher va el oTov 6pogo dests;
(1 < i < nrid). DNa xdmooug (teyvixoie xar dhhoug Adyouc) o avehxvotipos Vo Eextvioet amd o
wooyeo xa Yo xdvel To oAl nst otdoeg. Kde emBdtng Yo Byet otov dpogo (xdmota amd TIc oTdoELC
TOU OVEAXUGTHPO) TOU EIVOL TO XOVTE GTOV 6po@o Tou elval 0 TEOOELOUOS Tou ot Vo TdEL and Tig
oxdAeg oTOV TPOOoELOUS Tou. Kdie uetdBaon emBdtn and Tic oxdiec and 6poPo GE YELTOVIXG TOU
bpogo (eite avePaivovtog, eite xoteBaivovtag) €yet xéotoc 1. THow eivar 1) BéATiotn Abor (cuvolixd
ehdyloto %x6070¢), ONAaOY| TOLEC OTACELC TEETEL VAL XAVEL O OVEAXUCTARIC, (WOTE Ol ETBATEC TOU Vol
AAVOULY TIC ALY OTERES DUVATEC UETOMIVATELS UE Tor OBt Metald ADoewy pe To (810 XOGTOC, TEOTWMOVTOL
EXEIVEC TTOU 0 AVEAXUOTARUC OTAUUATE OE YUUNAOTEQOUS 0pOPOUG (oL A6yot umopel Vo etvon EvepYELXhC
POONC 1 YLot Vo XEvouY YUUVaG T ot emPBdteg xon vor aveBaivouy opdpoug, avtl vo xoateBaivouv). Na
ornuewwdel 6TL dev elvon amapaitnto dhot oL emBdteg Vo umouvy oTov aveAxucTtipa. Kdmolol urnopel va
TAVE UE TAL TOOLAL UTO TO LOGYELD GTOV TPOORPLOUO TOUG (snaﬁﬁ aLTOC Vo elval Lo XOVTA 6TO LOOYELD o
6Tl oTNY TP TN 6TdoT Tou avehxuoThpa). Emlong, undpyet evbeyduevo va undpyet hoon oTo TeéBANu
UE AyOTEpES amd nist 6TAoELS, ENEWDT O AVEAXUCTARAS Vol CTUUATYOEL GE OAOUG TOUG TEOORIGHOUS TWY
emPout®y Tou xaL To x0cTog Yo oot pe 0.

‘Evo nopdderypo eivon 1o €€hic. 'Eotw nrid = 5, nst = 2 xou dests = [11 2 713 7. Av o
AVEAXUOTYPUS XAVEL TIC DUO OTAUCEL TOL GTOUG 0pOYOUS stops = [5 12], t6te 10 *6OTOC ¢ Abong
ot umopel v utohoyiolel we e€hc. O mpwTog emPBdTng Ue mpooploud Tov 6pogo 11 Yo Byel otov
bpogo 12 (thnotéotepn oTdon 6Tov TEooptodd Tou) xou Ya xatéBeL ue Tic oxdhec 1 dpogo (xéaTog (6o
ue 1). O debtepoc emPdtng Ye mpooploud Tov 6pogo 2 dev Vo Unel oTov aveAxuoThpa xat Yo avéPet
500 opbdyouc pe Tic oxdAec (x6atoc 2). T tov tpito emBdtn, éyouue x60T0C (60 PE 2 (TPOOELOUGS
0 6pogoc 7 xou otdan o dpogoc 5). Me duolo tpémo, Peloxoupe 6Tl 10 X60TOC Yl TOV TETUETO
emBdrn ebvan 1 xan yioe Tov méumto etvor 2. To cuvolnd x60T0¢ Yo OAouC Toug EMBATES LoOUTOL UE
I1+24+2+1+2 =28, nou ebvan xou 10 x6010¢ NG Aong autrc. ‘Ouwg, 1 Ao stops = [7 11] éyer
x6070¢ (00 pe 4 (yroti;) xou unopel var omodety el 6t etvan 1 BéRTIoTn Ao,

Yxédelg yia Tnv eniluon Tou mpoBAjuatog

‘Onwe avoagépinxe apyxd, Jewpolue 6TL To xTHpLo €YEL dmelpoug 0pdous. ‘Ouwg, cbxola Topo-
TNEOUUE OTL OeV UTdpYEL TepinTwon 1 PEATIOTN AUoT Vo TEQIEYEL OTAOT OE OPOPO UEYUAUTEQO oo
T0V UYNAOTEQO TEOORIOUSO TV EMPBATOY. MTO TEONYOVUUEVO TUPABELYHN, OEV EYEL VOTUA VO UTHEYEL
oTdon Téve and 6pogo 13 (av uthpye TéTol 6TdoT), Vo UTOPOUCUUE VoL TNV UETAPELOUUE GTOV HROPO
13 xon 1 véor Moo olyoupa Yo €yel wixpdTtepo x60ToC and Ty mpornyovuevn). o tn cuvéyeto, ag
ouuBohicoude Tov LPNAOTERD TEOOEIOUO TwV EMPBATMY KOS 1 fl.

H drayelpion tou evdeyouévou va apxo0y AydTepeg 0TdoELS amd nst, omoTe £youue ADor ehayloTou
x6070U¢ (oou e 0, umopel va yivel ue anid tpémo. Lxegtelte TNy neplntwon nrid = 5, nst = 3 xou
dests = [6 6 6 6 6]. Apxel 0 avehxuoTrpag Vo xdver uévo pio otdon, otov 6pogo 6 (xbotoc 0). Trv
Aoon outh Yo umopoloude vou TV avomopaoThcoupe oav stops = [0 0 6]. Anhadr, Yewpolue 6t
UTIAEYOLY Yol ETUTAEOV, TEOXTIXG AVUTIUOXTES, OTACELC GTO LOOYELO.



Av a xau b elvon 800 BoBoyixéc oTtdoelg Tou aveAxuoTrhpa, o Yewproouue 6t pe fw(a,b) ouy-
BohiiCouue t0 cuvOAXO TARYOC TV 0pOPWY Tou Vo YeeldoTel Vo TEETUTHOOUY GhOL Ol ETBATES IOy
€y ouv TPooploUd bpogo d mo Pnhd omd Tov bpowo a (a < d) xon 1o ToR) uéypel Tov 6pogo b (d < b)
Yoo Vo dve oTov 6pogo d amd Tig oxdheg, Byofvovioag amd TOV avEAXUCTYPd OTOV 6p0Yo @ 1 GTOV
0po@o b, avdhoya pe to Tolog ebvar xovtivotepog otov d. To b umopel vo lolTan pe 00, otny nepinto-
o1 Tou 0 6poYo¢ a eivon o TeheuTalog oL Yo oTapaTACEL 0 avelxvoThpag. Emlong, to a pnopgel va
wwoltan pe 0, oty meplnTwor mou To b elvor 1 TEMTN 0TACT TOU AVEAXUC THEA.

‘Eyovtog xatd vou xou T Teonyolueve, UTtopolue vo Teoceyyicoue 0 Ao Tou TEOBAAUNTOS
0¢ e¢hc. 'Eotw M; ; to ehdyioto x6070¢ yia va e€unneetnloly 6hot oL ETBATES UE & axPIB3ME GTACELS
TOU OVEAXUOTHRA, 1) UPNAGTERT amd TIC OTOlES Efvan GTOV GpoYo j, omdTe 1oy oLV Ta eCAC:

MO,j = f’lU(0,00), Ogjgnfl

Autéd mou meprypdpouy Ta Topandve etvon To €€hc. Av o avelxuotrpag dev xvriel xadohou, dnAadY
xdvel i = 0 otdoelg, dhot ot emPBdtec Vo mAVE 0TOUC TPOOELOUOUS TOUG amd TIC OXAAES, OTOTE TO
OLYOAXO %60TO¢ tooUTaL UE TO dUpotopa TV 0pdgny Tou Yo tepnatrioovy. To eAdyioto xboTOg
M; ; yw v mepintwon 6mou 1 teheutaior and TiC ¢ otdoelc (¢ # 0) eivon otov dpogo j umopel va
expacVel cuVIPTACEL TV eAdy{oTWY TWOY Tou x60ToUC M, 1) YO TIC TEQITTWOELS TOU EYOUUE
t — 1 otdoeg, pe v tereutala and autég va elvon o xdmolo 6pogo k (0 <k < 7). Autd mou
oAAGCer 6tav mpootelel pla emmAéov oTdon GTOV OPOYO j PETA amd xdmol GToV Opogo k lval To
%0607T0¢ UETAUXIVNOTNG amd TIG OXAAES TWV EMPBATMY TOU €Youv TEoopLouols YnhdTepa and Tov 6poPo
k, ywtl 1o x6010¢ OAwV TV Uohoinwy (Ue Tpooplopolc uéypet xon Tov 6pogo k) Bev emnpedleTol.
Av an6 1o eAdyloT0 %60T0C M;_1 ) APOUEEGOUNE TO XOGTOC PETAXIVIONG UE TIC OXAAES TwV EMPBATOV
UE TEOO0QELOMOUC ETEVG amd TOV 6p0YOo k Yo TO AVTIXATUGTACOUUE UE TO XOGTOS UETAxiVNONG WY
emBAUTOY UE TEOOPIGUOUE ETEVE Amd TOV 6p0YOo k ot UEYPL TOV 6POPO j GUV TO XOOTOG UETOXIVIONG
TV EMPBATOV UE TPOOPLOUOUE EMEVG Amtd TOV 6p0YO j, TULPVOUUE TO XOCTOC YL & OTACELS UE TNV
Tehevtada v ebvar oTov 6po@o j, Yo To dedouevo k. To ehdyloto amd autd Tor x6oTN, Yo GAo T
mdovd k, etvon o eNdyioto x6cT0g M; ;. Autd exppdlel 1) TponYoUUEVY] avaBEoUXY) OYECT).
Tehixd, T0o eNdy1oTO XOGTOC Yo TO TAYPES TEOBANUA LloOUTOL UE

nfl
MinCost = mi(l)l{Mnst,j}
=

XL 1) TEASLTALO OTAOT, TOU AVEAXUOTHRN EVOL EXEIVO TO J YLl TO OTIOIO €YOUUE TO EAUYIOTO OTOV
TEONYOVUEVO TUTO.

IThaiowo vAomoinong

Yy epyaocio auth xakeice va vhomorioeTe evahhaxTixég Yedddoug enthuong Tou TEolAUaTOS TNG
Béhtiotne Aettoupylog avedxuotipa. Aniady|, dedouévwy twv nrid, nst xo dests;, 6mouv 1 < i < nrid,
Yo meemel va Pploxete T0 x60TOC TNg BEATIoTng AdoNg xan, xaTd TEP(mTWoT), dAAES TANPOQOpLEC.
Yuyxexpyéva, ot pédodol auTég elvat:

1. AvaSpopxy| uédodoc (recursive)
2. Médodoc “wurc Blac” (brute force)
3. Avodpouxh uédodoc ue anouvnuéveuon (recursive with memoization)

4. Emovanmtixd uédodog ye duvopxd mpoypappatioud (iterative with dynamic programming)



Or pédodot 1, 3 xou 4 Yo Bactotodyv o Yadnuatixy TeocEYYIoT TOU TEQLYRAPTXE TEONYOUUEVWLC,
eved 1 2 Oyt ‘Oheg ou pédodol Yo mpénet var vhomoindoly péow tne xAfone omd T main() plag
CLUVEETNONG UE TEWTOTUTO

int solve(int nrid, int nst, int *dests)
omou nrid eivor 10 TAYlog TV emPBatey, nst 10 YEYIoTo TARUOC CTACEWY TOU OVEAXUCTHPA XAl
dests évag mivaxag yeyédoug nrid ye toug mpoopiopols twv emPoatoy. H ouvdptnon da npénel va
ETMOTEEPEL TO x60T0¢ NS BéATIoTNE AUone. Evvoelton ot xdde ouvdptnon solve() Vo ymopel va
xaAel dAAEC CUVOETNOELS, OTIOU TO XplveTe amapaitnTO.

Kdéde ouvdptnon solve() mou uhornotel pio and Ti¢ mpoavagepielosg uedoooug Vo mEETeL Vol
Beloxeton ot dapopetind mryolo apyelo .c, yia mopdderyua Ye ovouata, aviictorya, “liftrec.c”,
“liftbf.c”, “liftmem.c” xou “liftdp.c”. Evvoeitar 6tL mpémel va €yete dnulovpyfoel xon apyel-
o/o emxeqoAidac .h, 6mou autd ancutovvta. Enilong, oe Siopopetixd mnyaio apyeio, éotw ue dvoua
“lift.c”, Yo mpémetl va Boeloxeton xat 1 ouvdpetnon main () Tou mpoyeduuatoc oug, iowe uall ue dAleg
Bondntuxeg cuvaETHOELS TOU YEVIXWG Elvan amapadtnTeg, av xan auteég Yo umopoloay va Bploxovton xa
o€ BLapopeTd TNy alo apyelo. ol Vo xUTAOXEVACETE TO EXUOTOTE EXTEAEOUIO, OVAAOY X UE TN LEY0DO
Tou Teénel va yenotuoromlel, Yo meénel va petaryAwttioete xdie mnyalo apyeio oto avticToryo avii-
HEWEVIXO X0l UETH VOl GUVOECETE TO AVTIXEWEVIXG dpyelo TNE main() Pe TO XATIAANAO AVTIXEWUEVIXO
apyeio Tng Yedddou mou cog evdtapépet. Evo napdderyua tne dladaciag Tou TEETEL Vo axOAOUTHCETE
elvon To €€nc:

gcc —c lift.c

gcc —c liftrec.c

gcc —c liftbf.c

gcc —c liftmem.c

gcc —c liftdp.c

gcc —o liftrec lift.o liftrec.o
gcc —o liftbf lift.o liftbf.o
gcc -o liftmem 1lift.o liftmem.o
gcc -o liftdp lift.o liftdp.o
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Avodpopixf wédodog — 1n exdoyr (10%)

Thorohote T cuvdptnon solve() mou urohoyilel ue avadpopixd teéTo! T0 x60T0C TS BEATIOTIC
Aoong ot Aettoupylo ToU AVEAXUG THEA, CUUPEYA UE TOV oVadEOUIXS TOTO TOU TERLYRAPNXE TEOTYOU-
UEVODS, xoddS xou xatdAAnAn main () mou Yo tnv xokel. H solve () vo extumdvel xan tnv teAeutaio
otdon tou avelxuothpa. H main() va dwfBdlel and tnv mpdTunn cicodo to TARYOC TwV EmBATOY,
T0 PEYLOTO TANDOG TV OTAGEWY TOU AVEAXUC TAR X0k TOUG TEOOELOMOUS TWV ETBATOV, Vo XUAEL TNV
solve() xou vo eXTUTOVEL TO BEATIOTO XO0TOC NG Aorg mou PBeldnxe. XNto mpdypouud cug dev
ETTEENETAL VoL 0ploeTE AoV Tivaor EXTOC amd auTOVY TToU YeetdleTon Yo Th QOAAET TV TEOOPLOUMY
v emPBotov. Topodelyyata extéheonc:

$ hostname

linux14

$

$ ./liftrec

52

1127 137

Last stop at floor 11
Cost is: 4

'Emonueiveton 61 dev elvon amopoitnto 1 (Bl 1 solve () va ebvon avodpopxr. Autd mou {nteiton ebvon var AOvel to
TEOBANUa Ye avadpouxd Teomo. Ou UnopoloE, Yia ToEddeLyUd, Vo Xahel GANT cuvdpTnoT Tou vo efvar avadpoux.



./liftrec

3

810381265

Last stop at floor 10
Cost is: 5

$

$ ./liftrec

6 4

533553

Last stop at floor 5
Cost is: O

$

$ ./liftrec

50

12345

No 1lift stops

Cost is: 15

$

$ time ./liftrec

20 4

832 14 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Last stop at floor 42

~N & &

Cost is: 30

0.515u 0.003s 0:13.29 3.8% 0+0k 0+0io Opf+0w
$

$ time ./liftrec

20 5

8 3214 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Last stop at floor 42

Cost is: 20

4.318u 0.000s 0:14.74 29.2J 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

$ time ./liftrec

20 6

8 3214 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44

Last stop at floor 43

Cost is: 15

31.997u 0.000s 0:38.59 82.8Y% 0+0k 0+0io Opf+Ow

$

$ time ./liftrec

257

1223566810 13 15 15 16 17 18 18 18 20 22 25 30 38 49 55 62
Last stop at floor 62

Cost is: 35
3253.247u 0.003s 54:26.76 99.5% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

Mé90do¢ “wphg Blac” — 21 exdoyh (30%)

Hopoatneriote 6Tt 0TI TEASUTAES EVOEIXTIXES EXTEAEOELS TNG avadpophic Ue680L, 0 YpOVOg auZdvel
Opoortixd. Ag BOXYACOLUE XATL GAAO, hotmov. Mia eviehme BlapopeTiny| pédodog ylo Vo TpooEY Yo TEL
T0 TEOPANUa, 1 omola dev Bactleton oty avadpoux oyéorn mou doUnxe, elvor Vo xaTtaoxeudlovTo
cuoTnuaTxd OAec ot mavée AOoelg, OMNAadY| oL BuvaTol GUVBLAGHOL GTAGEWY TOU AVEAXUCTHR, Yo
x&de plo amd autég vor utoloyiletar To x60TOC TNS %o, TEAXA, ooy ADoT vor Sodel auTy| Tou €yel To
ehdytoTto x66T0¢. Av 0 péylotog apliuog otdoewy elvar nst, Yo mpénel va e€etacoly OAeC ol miavég



Nooei e 1 otdon, 2 otdoelg, xox., nst otdoelg. Treviuuileton 6Tt €yel vonua vo cUCNTAUE YLt GTAOELS
am6 1 uéyer nfl. Thomoote 0 ouvdptnon solve() xou ue Bdorn auty) tn uédodo. H cuvdptnon
VoL EXTUTOVEL xou TN BérTioTtn AOon mou Beélnxe, dnhad Oheg Ti¢ 0TdoEl Tou aveAxuoThpa. To
BértioTo x60T0g Vo e€axohoviel vo exTuTOVETOL amd TN oLVEETNon main (), 6w TNG TO EMOTEEPEL
n ouvdptnor solve (). Evdeixtinég exteréoeic:

$ hostname

linux14

$

$ ./1liftbf

52

1127137

Lift stops are: 7 11
Cost is: 4

$

$ ./1iftbf

73

810381265

Lift stops are: 5 8 10
Cost is: 5

$

$ ./1liftbf

6 4

533553

Lift stops are: 3 5
Cost is: O

$

$ ./1iftbf

50

12345

No lift stops

Cost is: 15

$

$ time ./liftbf

20 4

8 32 14 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Lift stops are: 7 14 27 42

Cost is: 30

0.035u 0.003s 0:02.39 1.2% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

$ time ./liftbf

20 5

8 3214 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Lift stops are: 7 14 27 32 42

Cost is: 20

0.240u 0.003s 0:02.87 8.3% 0+0k 0+0io Opf+O0w
$

$ time ./1liftbf

20 6

8 32 14 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Lift stops are: 7 14 27 32 38 43

Cost is: 15

1.732u 0.003s 0:04.15 41.6Y% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

$ time ./1liftbf

256 7

1223566810 13 15 15 16 17 18 18 18 20 22 25 30 38 49 55 62
Lift stops are: 6 15 18 25 38 49 62



Cost is: 35
118.186u 0.000s 2:00.45 98.1% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

Avadpopixh nédodog pe anopvnuovevorn — 31 exdoy? (20%)

Hapdtt pe v mponyoluevn exdoyy| enthuong tou meolAruatog BeAtiainxoay onuavTixd oL Ypbvol
eXTEAEOTC TOU TPOYQPUMATOC, TORATNEOVUE 6Tl OTay 1o PEYEVOC TN €L0OB0U UEYOAWYVEL UEXETH, 1
YEOVIXY| AODOGT) TOU TROYPUUUATOS OEV Elvo XOAT). PUCIX, YTOY AVOUEVOUEVO AUTO, APOU ENEYYOUUE
eCavTAnTd OAec Tic mavée Aloelg, To TARloc Twv omolwy auidvel exdeTind pe to mAlog Twv
0pOPwY 6TV oTtoloug elvor Tiavd va yivouv oTdoELC.

Omnodte, ag emotpédouye otny avadpopxr| u€¥odo xou ag SOUUE av UTOPOVUUE Vo T1) BEATIOCOUE.
[otl 6w 1 avadpouxr| pédodog €yet Wlaftepa PEYIAOUS YpOVOUS EXTEAEGTC YL UEYUAES ELGOBOUC;
Mrnopotue va dolue 6Tt egapudélovtoag TNV avadpouxr oyéorn mou doUnxe, ta teplocotepa M;; -
noloyiCovial TEQLOOOTEREG amd piar Qopd To xodéva, apxetd amd auTd UTepBoAxd peydio apliud
popwv. Autd T0 YeEYOVOC TEOXUAEL UEYIAT XorducTéPNOT GTNV EXTEAEOT Tou TpoYEduuaToc. TIdg Yo
UTopoUGIUE Vo TO BlopU®coupE; Apxel Vo YeNOWOTOIGOUPE €val SLoDIAG TATO TiVaXa GTOV OTolo Vol
amotnxedeton xdde M;; TV TE®TN Qopd Tou uTohoyileTal xou OTaY YEEIALETAL TEAL, VoL UNV ETAVO-
Umohoyileton, aAAd var Aopfdvetan 1 Ty Tou amd Tov mivoxa. H Aoy tng Bertiwupévng pedodou
eCoxohovlel va elvon avadpouxt|, Pactopévr ot padnuatixr oyéon mou doUnxe, anhog xdde M;;
umoloyi{leton axpBmg uior Yopd xon @uidcoeTon oTov Tivaxa yio pehhovtixy yeron. Thomowfote
ouvdptnon solve () xou ue Bdomn auth Ty TpocEyyion. Onwg xou otny avadpouxn uédodo ywelg Tov
Bondnuxd nivaxa, n cuvdptnor solve () Vo EXTUTOVEL TNV TEASLUTULN GTACT, TOU UVEAXUG TR XOL 1)
main() to BéATiIoTO x60TOC TOU NG EMOTEEYEL 1) solve (). Evoewtinéc exteréoeic:

$ hostname

linux14

$

$ ./liftmem

5 2

1127 137

Last stop at floor 11
Cost is: 4

$

$ ./liftmem

73

81038126 5

Last stop at floor 10

Cost is: 5

$

$ ./liftmem

6 4
533553
Last stop at floor 5
Cost is: O

$

$ ./liftmem
50

12345

No lift stops
Cost is: 15

$

$ time ./liftmem
20 4



832 14 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Last stop at floor 42

Cost is: 30

0.006u 0.000s 0:02.37 0.0% 0+0k 0+0io Opf+O0w
$

$ time ./liftmem

20 5

8 3214 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Last stop at floor 42

Cost is: 20

0.006u 0.000s 0:01.88 0.0% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

$ time ./liftmem

20 6

8 32 14 14 6 7 25 43 12 9 1 28 27 25 33 38 42 27 14 44
Last stop at floor 43

Cost is: 15

0.007u 0.000s 0:02.05 0.0% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

$ time ./liftmem

2567

12235668 10 13 15 15 16 17 18 18 18 20 22 25 30 38 49 55 62
Last stop at floor 62

Cost is: 35
0.007u 0.003s 0:02.32 0.0% 0+0k 0+0io Opf+O0w
$

Enavoalnntixy uédodog Ue Suvauixd Tpoypokationwd — 4n exdoyn (40%)

XNy avadpoutxy| HEY0B0 UE AMOUVNUOVEUGT], 1) AoYLX TOU UTOROYLoMOU Twv M;; elvon pe oepd and-
endvw-mpos-ta-kdtw (top-down), Sniad apyiloupe amd ta ueydAa 4, omoTE anante(tal 0 UTOAOYIoUOS
TV TGOV YL IXEOTERA &, METE Yo OXOUO XPOTEQY, XOX., UEYEL Vo pTdcouue 6To i@ = 0, 6mou
oev ypetdleton avadpour Yoo Tov utoloyloud touc. Mio avtiotpogn Aoy amd auty| elvon var cu-
uminewiel o mivaxac twv M;; pe oepd and-kdtw-tpos-ta-endrew (bottom-up). Anhady, apyilouue
Toug umoloylouolg i @ = 0, cuveyiCouue pe 7 = 1 xou TEMXE XATAARYOUUE OTOUG UTOAOYLOUOUS
v @ = nst. H npooéyyion aut yopuxtnelleton ot Bidhoypagio w¢ duvapikos mpoypapjatiopos
(dynamic programming). Thonotfote ) cuvdptnon solve() xou pe Bdon tn Aoy owth. H ou-
VAETNOT VoL EXTUTVEL Xou TiG TWéS M;, plar yeouun yia xdie @ (and 0 éwe nst). Eniong, n ouvdptnon
VO EXTUTIWVEL, avTl yior TNV TEAEUTOLO OTAOT) TOU AVEAXUG THEO OVO, OAEC TIC OTACELS TOU. MXEQPTE(TE
¢ Vo propoloe va yiver autd. Apxolyv ol Twéc M;;; MdAhov oyt. Mio 1déa, Oyl ouwe deoueuTix,
elvon var ypnouomotnUel xou €vog BeUTEQOS BLOBLEG TUTOS THVIXAS, GTOV OTOlO Vol YUAGGGCETOL YLol xde
(¢,7) n Tun Tou k yioe Ty omola ot otdon i — 1 Peédnxe 1 eddyiotn Ty yioe to M (4, ), odupovo ye
NV avadpouixy| oyéon mou doUnxe apyixd. Oa meénel va oxeteite, BéBaa, T Yo expcToalheuTeite
TOL TEPLEYOUEVA UTOU TOL ETUTAEOV Tiivaxar Yo var Bpeite Tic oTdoelg Tou avelxuotipa. Evdeitinég
exTeELéoELC:

$ hostname

linux14

$

$ ./liftdp

5 2

1127 137

40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
40 35 30 27 24 20 16 12 12 12 12 12 14 16



40 35 30 26
Lift stops are:
Cost is: 4
$
$ ./liftdp
73
81038126 5

52 52 52 b2

52 45 38 31

52 45 38 31

52 45 38 31
Lift stops are:
Cost is: 5
$
$ ./liftdp
6 4
533553

24 24 24 24

24 18 12

24 18 12

24 18 12

24 18 12
Lift stops are:
Cost is: O
$
$ ./liftdp
50
12345

15 15 15 15
No lift stops
Cost is: 15
$
$ time ./liftdp
20 4

[e)BNe>INe) NN o))

22

18

7 11

52
26
25
25
58

24

O wwwo

15

52
21
19
19
10

24

O OO O,

15

8 32 14 14 6 7 25 43 12

449 449 449 449
449 449 449
449 429 411 392
180 173 165
449 429 410 391
136 125 114
449 429 410 391
118 107 96
449 429 410 391
116 105 94
Lift stops are:
Cost is: 30
0.003u 0.003s O
$
$ time ./liftdp
20 5

449
449
373
161
372
107
372

89
372

87

449
449
354
157
353
100
353

82
353

78

7 14 27

:02.28 0

832 14 14 6 7 25 43 12

449 449 449 449
449 449 449
449 429 411 392
180 173 165
449 429 410 391
136 125 114
449 429 410 391

449
449
373
161
372
107
372

449
449
354
157
353
100
353

14

52
18
15
14

91
449
449
335
157
334
97
334
79
334
73
42

.0%

91
449
449
335
157
334

97
334

10

52
16
13
11

10 8 6 4 4

52 52 52 52 b2
14 16 18 21 24
9 9 9 10 10
T 7T 5 5 b

28 27 25 33 38 42 27 14

449
449
318
156
317

96
316

78
316

70

449 449 449 449 449
449 449 449 449 449
303 290 279 268 257
155 154 153 154 157
301 286 272 258 243
95 94 93 94 97
300 285 271 256 241
77T 76 70 66 64
299 284 270 255 240
64 58 52 48 46

0+0k 0+0io Opf+Ow

28 27 25 33 38 42 27 14

449
449
318
156
317

96
316

449 449 449 449 449
449 449 449 449 449
303 290 279 268 257
155 154 153 154 157
301 286 272 258 243
95 94 93 94 97
300 285 271 256 241

44
449
449
247
160
230
100
228
62
227
44

44

449
449
247
160
230
100
228

449
449
237
163
217
103
215

60
213

42

449
449
237
163
217
103
215

449
449
232
166
210
106
206

58
204

40

449
449
232
166
210
106
206

449
449
227
169
203
107
195

55
193

37

449
449
227
169
203
107
195

449
449
221
174
195
109
184

54
182

36

449
449
221
174
195
109
184

449
449
215
179
187
108
173

52
171

34

449
449
215
179
187
108
173

449
449
208
184
179
107
162

50
160

32

449
449
208
184
179
107
162

449
449
201
189
169
105
151

48
149

30

449
449
201
189
169
105
151

449
449
194
196
158
105
140

48
138

30

449
449
194
196
158
105
140

449
449
187
205
147
107
129

50
127

32

449
449
187
205
147
107
129



118 107 96
449 429 410 391

116 105 94
449 429 410 391

114 103 92
Lift stops are:
Cost is: 20
0.006u 0.000s O
$
$ time ./liftdp
20 6

89
372
87
372
85

82
353
78
353
76

7 14 27

:02.01 0

8 32 14 14 6 7 25 43 12

449 449 449 449
449 449 449
449 429 411 392
180 173 165
449 429 410 391
136 125 114
449 429 410 391
118 107 96
449 429 410 391
116 105 94
449 429 410 391
114 103 92
449 429 410 391
113 102 91
Lift stops are:
Cost is: 15
0.007u 0.000s O
$
$ time ./liftdp
25 7
122356638
474 474 474 474
474 474 474
474 474 474
474 449 426 406
222 226 230
288 288 288
474 449 425 404
176 172 167
118 116 114
474 449 425 403
152 147 142
92 90 88
474 449 425 403
143 138 133
76 T4 T2
474 449 425 403
137 132 127
67 65 63
474 449 425 403
133 128 123
60 57 54
474 449 425 403
131 126 120
54 51 48

449
449
373
161
372
107
372

89
372

87
372

85
372

83

449
449
354
157
353
100
353

82
353

78
353

76
353

74

7 14 27

:02.02 0.0%

79 T8 77 76 T0 66 64

334 316 299 284 270 255 240
73 70 64 58 52 48 46
334 316 299 283 269 254 239
71 66 60 54 48 44 42
32 42

.0% 0+0k 0+0io Opf+O0w

9 1 28 27 25 33 38 42 27 14
449 449 449 449 449 449 449
449 449 449 449 449 449 449
335 318 303 290 279 268 257
157 156 155 154 153 154 157
334 317 301 286 272 258 243
97 96 95 94 93 94 97
334 316 300 285 271 256 241
79 78 77 76 70 66 64
334 316 299 284 270 255 240
73 70 64 58 52 48 46
334 316 299 283 269 254 239
71 66 60 54 48 44 42
334 316 299 283 268 253 238
69 64 58 52 46 42 40
32 38 43

0+0k 0+0io Opf+O0w

10 13 15 15 16 17 18 18 18 20 22 25

474
474
474
388
236
288
384
164
112
383
139

86
382
130

70
382
124

60
382
120

51
382
116

45

474
474
474
368
241
288
363
161
110
362
136

84
361
126

67
361
120

57
361
116

48
361
112

42

Lift stops are: 6 15 18

Cost is: 35

474 474 474 474 474 474 474
474 474 474 474 474 474 474
474 474 474 474 474 474 474
350 335 320 307 294 282 270
246 251 2566 261 266 270 274
290 291 292 293 294 295 298
344 329 314 298 282 267 252
1567 153 149 147 145 143 140
110 110 110 110 110 110 112
343 326 308 292 276 261 246
132 128 124 122 120 117 114
84 84 84 84 84 84 86
342 325 307 291 274 259 244
122 118 114 112 110 107 104
66 65 64 63 62 61 62
341 324 306 290 273 258 242
116 112 108 105 102 99 96
56 55 54 53 52 51 52
341 323 305 289 272 257 241
112 107 102 99 96 93 90
47 46 45 44 43 42 43
341 323 305 288 271 256 240
108 103 98 95 92 89 86
41 40 39 38 37 36 36
25 38 49 62

62
227
44
226
40

44
449
449
247
160
230
100
228
62
227
44
226
40
225
36

60
213
42
212
36

449
449
237
163
217
103
215

60
213

42
212

36
211

32

58
204
40
202
32

449
449
232
166
210
106
206

58
204

40
202

32
201

28

30 38 49 55

474
474
474
256
277
301
237
137
114
231
111
88
228
101
63
226
93
53
225
87
44
224
82
36

474
474
474
244
280
304
224
134
116
218
108
89
214
98
64
212
89
54
211
83
45
210
78
36

474
474
474
232
280
307
210
131
117
204
105
90
200
94
65
198
85
55
196
79
45
195
74
36

55
193
37
191
28

449
449
227
169
203
107
195

55
193

37
191

28
190

24

62
474
474
474
224
280
310
200
128
118
194
102
91
190
90
66
187
81
55
185
75
45
183
70
36

54
182
36
180
26

449
449
221
174
195
109
184

54
182

36
180

26
179

22

474
474
474
217
282
312
192
127
119
186
101
92
180
88
67
176
79
55
174
73
45
172
68
36

52
171
34
169
24

449
449
215
179
187
108
173

52
171

34
169

24
168

20

474
474
474
212
284
314
186
126
120
176
100
93
170
86
68
166
7
54
164
71
44
162
66
35

50
160
32
158
22

449
449
208
184
179
107
162

50
160

32
158

22
157

18

474
474

213
285

186
125

172
99

166
84

162
75

158
69

156
64

48
149
30
147
20

449
449
201
189
169
105
151

48
149

30
147

20
146

16

474
474

214
286

186
124

167
98

160
82

154
73

150
67

148
62

48
138
30
136
20

449
449
194
196
158
105
140

48
138

30
136

20
135

15

474
474

216
287

186
122

162
96

154
80

148
71

144
65

142
60

50
127
32
125
21

449
449
187
205
147
107
129

50
127

32
125

21
124

16

474
474

218
288

180
120

156
94

148
78

142
69

138
63

136
57



0.010u 0.000s 0:02.29 0.4% 0+0k 0+0io Opf+Ow
$

ITapadotéo

Oo TpEmeL Vo BOPROETE TO TEOYEUUUS oac ot €va oUvoho amd nyalo apyela C (ue xatdhnén .c),
€val ue TN ouvdptnon main () xou amd €va yio xde pio amd TIC VAOTOLCELS TNS ouvdpeTnong solve ()
TOU OAOXANEMOATE, %o TOUAAYLoTOV €va apyelo emuixepalidoc (ue xatdhnin .h). Tuydv
Boninuxeg ouvaptrioelg tou Yo yeetaoTel Vo VAOTOIoETE Unopoly Vo TepiAngdoly elte o xdmola
amo T TEoTyoLuueva Tnyado apyela, elte o€ xdmoto dAlo.

[o v mapad@oete 10 6Ovoho TV apyelwy ou Yo Eyete dnulovpYRoeL yio TNV epyaoia auTh,
axohovote TNy e€rc dadixacio. Tomodethote dha Tol ocp)(eicx2 uéoo ¢’ éva xotdhoyo mou Yo On-
uoupyNoeTe o€ xdmolo cbotnua Linux, éotw ye ovoua 1lift. Xonowonouwviag Ty VIO zip g
e&Ng

zip -r lift.zip 1lift
dnuiovpyeite éva ouumieouévo (oe wop@t zip) apyelo, ye dvoua 1ift.zip, oto onolo meptéyeton o
xatdhoyog 1ift pall pe 6Ao ta Tepleyduevd w0uv.2 To apyeto autod etvan mou Yo mpénel vor unoBdAeTe
uéow Ttou eclass.*

Zrnyado . c xon emixepolBoc b, Oyt exTENECLUA B AVTIXELLEVIXA

3 Apyela zip propeite vo dnpiovpyfioete xou oto Windows, pe didgopa npoypdupote, dnwe to 7-zip f to WinZip.

4Mnv unoféhete aouunicota apyelo | opyeia Tou ebvon cuumieopéva oe GANY LopeY extéc and zip (r.y. rar, 7z,
tar, gz, ¥A1.), yiotl dev Yo yivouv dextd yio aglohdynom.



